

Amennyiben az áru kereskedelmi tevékenység folytán kerül exportálásra, kérjük hogy Kereskedelmi Számlát állítson ki. Kereskedelmi Számlát magánszemély nem állíthat ki.

A fuvarlevélen megtalálható, betűkből és/vagy számokból álló egyedi azonosító.

Amennyiben az áru kereskedelmi értéket nem képvisel (áruminta, személyes holmi, stb.), kérjük, hogy Formális/Pro Forma számlát töltsön ki. Magánszemélyek csak ezt a lehetőséget választhatják.

A megrendelés vagy Kereskedelmi Számla/Pro Forma Számla egyedi azonosító száma. Könyvelési és vámkezelési okokból is egyaránt szükséges eleme a számlának. Ennek hiányában a számla nem elfogadható. Az azonosító számokat és betűket egyaránt tartalmazhat.

A feladó cég vagy magánszemély pontos megnevezése.

A feladó cég vagy magánszemély címének pontos megadása valamennyi címadat szerepeltetésével (Ország, város, utca, házszám).

A küldemény felvételével/feladásával kapcsolatban kereshető személy megnevezése, telefonszám megadásával.

Csak abban az esetben tölts ki, ha a címzett címe és a kézbesítési cím különbözik.

Az áru feladásának pontos dátuma. Amennyiben még nem biztos az áru felvételének pontos napjában, célszerű a rubrika kitöltését a végére hagyni.

Az áru tömege a csomagolóanyag tömege nélkül.

A tétel sorszáma

Az áru pontos megnevezése, lehetőség szerint a termék típusszámának megadásával. Egy sorban csak egy fajta terméket tüntessen fel. Egy dokumentumra legfeljebb kilenc különböző terméket írhat.

Abban az esetben jelölje be, ha a termékért a vásárló fizetett, fizetni fog, már részletjesített. Ennek megjelölésére a számvitelileg is elfogadott módok közül válasszon (pl. NET15).

Abban az esetben jelölje be, ha a termék a címzethez nem kereskedelmi tevékenység folytán jut majd el, azért fizetés nem történt (pl. ingyenes minták küldése, ajándék, személyes holmi küldése családtag részére, stb.). A rubrika bejelölésénél a csomag tényleges tartalmáért való fizetési kötelezettség vagy fizetésmentesség számít egyedül. fizetési kötelezettség egyedül a termékre értelmezendő. Kérjük, hogy ebben az esetben is tüntesse fel a termék értékét, ennek hiányában a Hatóság nem tudja elvégezni a vámkezelést.

Jelölje be a szállítási célját, jellegét.

Számlázási adatok (kiállítás helye, dátuma) megadása.

RENDELÉS VAGY SZÁMLA SZÁMA / ORDER OR INVOICE NUMBER		FUVARLEVÉLSZÁM / CONSIGNMENT NOTE NUMBER	
<input type="checkbox"/> KERESKEDELMI / COMMERCIAL		123 456 789	
<input checked="" type="checkbox"/> FORMÁLIS / PRO FORMA		SZÁMLA / INVOICE	
FELADÓ CÉG NEVE / SHIPPER COMPANY'S NAME		CÍMZETT CÉG NEVE / CONSIGNEE COMPANY'S NAME	
FELADÓ PONTOS CÍME / SHIPPER'S COMPLETE ADDRESS		CÍMZETT PONTOS CÍME / CONSIGNEE'S COMPLETE ADDRESS	
FELADÓ ÜGYINTÉZŐJE / SHIPPER'S CONTACT PERSON		CÍMZETT ÜGYINTÉZŐJE / CONSIGNEE'S CONTACT PERSON	
PONTOS KÉZBEJUTÓ CÍM (HA A CÍMZETTLŐL ELTÉRŐ) / COMPLETE DELIVERY ADDRESS (IF OTHER THAN CONSIGNEE)		INCOTERMS	
FELADÁS DÁTUMA / DATE OF EXPORT		TELJES SÚLY / GROSS WEIGHT	
ÁRU TELJES LEÍRÁSA / FULL DESCRIPTION OF GOODS		CSOMAGOK SZÁMA / NR OF PACKAGES	
MÉRTEKEGYSÉG / UNITS OF MEASURE		PÉNZNEM / CURRENCY	
MENNYISÉG / QUANTITY		EGYSÉGÁR / UNIT VALUE	
SZÁRMAZÁSI ORSZÁG / COUNTRY OF ORIGIN		RÉSZÖSSZEG / SUBTOTAL VALUE	
FIZETÉSI FELTÉTELEK / TERMS OF PAYMENT		VEGÖSSZEG / TOTAL VALUE	
KÜLDÉS OKA / REASON FOR EXPORT		CSATOLT OKMÁNYOK / DOCUMENTS ATTACHED	
EGYÉB FONTOS KÖZLENDŐ (SZÁMLA NYILATKOZAT) / OTHER IMPORTANT NOTIFICATION (INVOICE DECLARATION)		ALÁÍRÁS, BÉLYEGZŐ / SIGNATURE, STAMP	

A címzett cég vagy magánszemély pontos megnevezése.

A címzett cég vagy magánszemély címének pontos megadása valamennyi címadat szerepeltetésével (Ország, város, utca, házszám). A címadatok sorrendisége országonként eltérő lehet. Kérjük, hogy minden esetben a címzett által megadott formátumban szerepeltesse az egyes részadatokat.

A küldemény kiszállításával/kézbesítésével kapcsolatban kereshető személy megnevezése, telefonszám megadásával.

Fuvarozási feltételek (incoterms) megadása. Kérjük, hogy minden esetben a CIP paritást válassza, a címzett városnév megadásával.

Az EXW, illetve egyéb lehetőségeket hagyja figyelmen kívül, valamennyi küldeményünket CIP paritással továbbítjuk. Az érvényben lévő incoterms-ekről a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara oldalán tájékozódhat: <http://www.iccwbo.org/products-and-services/trade-facilitation/incoterms-2010/the-incoterms-rules/>

Pénznem, amelyben az áru értéke ki van fejezve, az esetleges pénzügyi tranzakciók történet/történni fognak.

Az egy fajta termékre vonatkozó mennyiség és egységár szorzata.

Az áru egy darabjáért, kilogrammjáért, literéért, négyzetméteréért, köbméteréért, stb. fizetendő eladási ár.

Egy fuvarlevélszámon, egy címzethez, egy időben több csomagot is feladhat. Amennyiben küldeménye több dobozt is tartalmaz, kérjük hogy itt adja meg csomagok/dobozok számát.

Az áru tömege a csomagolóanyag tömegével együtt.

A származási ország/gyártás helyének megjelölése.

A termék egységének darabszáma, mennyiségi meghatározása.

Ha több termék is szerepel a számlán, a különböző sorok/tételek részösszegeit itt adja össze.

Általánosan elfogadott/hivatalos mértékegységet használjon (pl. darab, kilogram, liter, stb.).

Amennyiben a szállítmányhoz EUR-1 dokumentumot szeretne csatolni, annak számát itt adja meg. A dokumentum elérhető a Kereskedelmi Kamara oldalán, itt használatáról is bővebben tájékozódhat. Egyéb dokumentum csatolása esetén kérjük tüntesse fel annak megnevezését, nyilvántartási/sorozat-számát.

Magánszemélyek aláírásukkal, cégek pedig a hivatalos bélyegzővel és a kiállító személy aláírásának együttes alkalmazásával tudják hitelesíteni a dokumentumot.

Ha egyéb fontos megjegyzése van a küldeménnyel kapcsolatban, kérjük hogy itt jelezze.